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MaOnpo 1°

AV v OVTOAAOKTIKO TOPAYETAL OO TNV HOVASa Tapay®myns 4 10Te 1| drdprera {oNg
tov Zemepvd TIC 200 Gpec, EVO OV TPOEPYETAL OO TNV HOVASH moupuy®YNS B 1

owgpketa (oNS tov eivar T X e 6.
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210 GOVOAO TMV YPNGILOTOIOVUEVOV ECUPTNUATOV TUPUTPNONKE OTL TO TOGOGTO
nov vrepPaivel T 200 dpec givar 90%. Na evpebel T0 TOGOGTO TOV EEUPTNUATOV
OV TPOEPYETUL UTO T povaoa A .

O xpovog péxpt Ty ep@avion PAAPNGS otov Kvnipa VO 0LEPOTAGVOL LETG TNV TPOETOLOGIH TOV Yo
ntnon, oxohovBel v exBetikn woravoun pe péon mun 1000 dpec. e v wmion tov agpomhdvov
omorteital n Aettovpyia TovAdyotov 800 amd Tovg Técoepig kvnmpeg Tov. [low eivon n mBavoTnTa vo, pnv

avtipetonicel TpdBAnpua o agpomhivo oe pio trion (o) Sdpkelag piag dpag; (B) ddprelag déxo mpdv;

YroBétovpe 611  mbavotTa po oTAN peOIOTOS Vo aoToYNoEl Ay kakokopiag etvar 0,00002. Xg
pa eproyn vdpyovv 100.000 otires. [Towa n BovoOTTO VO 0GTOYNCOVY AOY® KOKOKALPIOG
o) TovAdyloTov 4 GTNAEG

B) axpipag 4 otreg

O ypdvog emPimong X (oe gfdopdoesg) Tuyxaio emAeypéVOL TOVTIKION OV ekTifeTon o axtivoPfoiio 240
rads akoiovbei I'dppa kotavoun pe mapapéTpovg a=8 kot p=15n A=1/15

o) No vToAOYIGTEL O AVAUEVOUEVOG YPOVOG EMPiong
B) N o amdxMon Tov Ypdvov emPimong

v) N ThavoTTA VO ETPLOCEL Yo StdoTn peyorvtepo Tov 60 kot pkpdtepo tv 120 efoopdadmv

‘Eocto 611 0 ypodvog avtidpaong X e€vog atdlov o€ KATolo dO1eyepTikd akolovBel v tvmomompévn
katovoun Fappa pe o=2sec. No vroloyiotel:

o) M TOAVOTNTA MGTE 0 YPOVOG avTidpaoNg va glval TEPLEGOTEPOS 0md 3SEC Kol AydTEPOG o SSec

B) N mBavoTTO DOTE 0 YPOVOG OVTIOPAOTG VO Elval TEPIOTOTEPOG 0O 4SEC.

O ypdvoc emokevng (oe dpeg) pwog PAAPNG akorovBel v katavoun T'éppe pe mopoapérpovg
a=A=2. Ilow eivon n mBavotTO VO ¥pelactel Yo v emokevn g PAAPNS (o) To moAd pia dpa; (B)
TOVAGIGTOV 2 MPES, (Y) xpdvog amd 60 £mg 90 Aemtd; Ilowog eivar o HEGOG ¥PPOVOC TOV OOLTELTAL Y10
TNV EMIGKELT] TNG GLOKELT|G;



